


O každej položke v tejto skupine môžete nájsť informácie v Pomocníkovi. Kliknite na  v hornej časti dialógového okna a potom kliknite na položku, o ktorej chcete získať informácie.

Zobrazí čas začiatku multimediálneho súboru. Ak napíšete do tohto poľa časový údaj, môžete určiť čas, keď sa spustí prehrávanie multimediálneho súboru.

Zobrazí čas ukončenia multimediálneho súboru. Ak napíšete do tohto poľa časový údaj, môžete určiť čas, keď sa ukončí prehrávanie multimediálneho súboru.

Určuje, či chcete prehrávať multimediálny súbor niekoľkokrát alebo či chcete automatické opakovanie.

Určuje, či chcete, aby sa multimediálny súbor po ukončení prehrávania automaticky pretočil.

Prispôsobí vyváženosť reproduktorov a hlasitosť multimediálneho súboru. Ak chcete upraviť vyváženosť reproduktorov počítača, posuňte vrchný jazdec zľava doprava. Ak chcete upraviť hlasitosť, posuňte spodný jazdec nahor alebo nadol.

Zobrazí veľkosti okna, ktoré si môžete vybrať. Všimnite si, že videoklipy sú navrhnuté tak, aby bežali optimálne v pôvodnej veľkosti. Ak zmeníte veľkosť, videoklipy sa nemusia prehrávať plynulo a môžu byť zrnité.

Zväčší videoklip na veľkosť obrazovky. Všimnite si, že videoklipy bežia optimálne v pôvodnej veľkosti. Videoklipy, ktoré prehrávate vo veľkosti obrazovky, nemusia bežať optimálne, ale budú bežať lepšie ako v okne maximálnej veľkosti.



Určuje, či sa počas prehrávania multimediálneho súboru má zobrazovať panel zobrazenia.

Určuje, či sa majú počas prehrávania multimedialneho súboru zobrazovať pozičné ovládacie prvky. Pozičné ovládacie prvky umožňujú určiť presný čas začatia a ukončenia multimedialneho súboru.

Určuje, či sa počas prehrávania multimediálneho súboru majú zobrazovať výberové ovládacie prvky. Výberové ovládacie prvky umožňujú určiť, kde sa začína a kde sa končí multimediálny súbor.

Určuje, či sa počas prehrávania multimediálnych súborov má zobrazovať ovládací prvok jazdca. Posunutím jazdca môžete spustiť alebo zastaviť multimediálny súbor na určitom mieste.

Upraví panel zobrazenia podľa určených farieb. Farby popredia alebo pozadia môžete zmeniť, ak kliknete na tlačidlo farby.

Zobrazí aktuálne filtre, ktoré môžete použiť na zobrazenie multimedialných súborov.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobrazit' vlastnosti existujúceho filtra.

Určuje, či sa pri prehrávaní multimediálneho súboru majú zobrazovať ovládacie prvky zobrazenia.



